

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Анальный секс в командировке или как я изменила мужу

За окном была золотая осень. Любимое время года всегда дарило мне много положительных эмоций, но не в этот раз.

Директор экономического департамента нашей клиники был очень строгим, но весьма приветливым и симпатичным мужчиной. Все его уважали и ценили как хорошего руководителя и прекрасного специалиста. Я очень редко бывала у него в кабинете и была очень удивлена, когда его секретарь лично мне позвонила и пригласила немедленно зайти. Юрий Алексеевич сразу приступил к делу. Он коротко рассказал мне о новом проекте X-Registar. В его основе была система безопасного секса и все что с ней связано. Мне было поручено задание «сделать все» чтобы клиника стала партнером этого проекта. Ведь мы считались одними из лучших в Европе. Участие в таком проекте было хорошей перспективой на будущее.

Я отправилась на рабочее место, начала изучать их сайт и искать контакты. Проект был и вправду очень интересным и полезным для современного общества. Мне сразу вспомнилась история пятилетней давности, когда тот же Юрий Алексеевич отправил меня в командировку, где я завела роман с работником одной из клиник Санкт-Петербурга.

Все началось из простого ужина. Потом симпатичный парень с большими карими глазами пригласил меня в театр. После спектакля мы оказались у меня в номере. Саша рассказывал о своей работе и о том, как мечтает побывать в Мексике и Японии. Я держала в руках бокал с мартини, молча любовалась чертами его лица и волосами. Он обнял меня за талию и уложил на кровать. Пуговицы на его рубашке совсем не слушались моих пальцев, я разорвала ее как тряпку и бросила на пол. Он смотрел прямо в глаза и быстро освободил меня от одежды. Тело ныло и содрогалось от ласковых прикосновений. Его губы целовали мои плечи, грудь, живот и кончики пальцев. Я умирала от наслаждения. Сильные руки прижали мое тело к его торсу и я почувствовала волну наслаждения еще раньше, чем что-то произошло. Мы упали на пол. Он усадил меня на себя и сразу вошел внутрь. Ласкал языком мои соски и поглаживал грудь. Наши движения становились все более интенсивными, тела сплелись, а губы все время искали нетронутые зоны. Я резко открыла глаза и увидела его страстный глубокий взгляд, полон наслаждения и удовлетворения. Через несколько минут я развернулась к нему задом и позволила раздвинуть свои ягодицы. Саша понимал все без слов и с особой аккуратностью проник между них. Было немножко больно, но я прекрасно знала, что сейчас будет очень хорошо и с нетерпением ждала этого момента, слегка повизгивая от удовольствия. Он входил в меня то нежно и трепетно, то будто стараясь из последних сил, с особой резкостью и быстротой, что очень нравилось мне. Из-за этого его огромный член иногда, уж не знаю специально или случайно, выскакивал из моей попки и входил в вагину. Мы, перепробовали десятки самых извращенных поз. Это был самый восхитительный анальный секс в моей жизни. Оргазм не заставил себя ждать. Я как дикая кошка изгибалась под его телом в секунды блаженства. Это выглядело очень пошло с моей стороны, но хотелось именно такого секса, а Саша был только за. Немного передохнув он своим языком к моей киске и так ее обработал, что у меня чуть не случился оргазм от его языка, но он почувствовав это остановился и вошел в нее разбухшим членом. Мой разум будоражили венки на нем и я хотела взять его в рот, но Саша крепко держал меня за бедра и не выпускал своего зверя из

меня. Через несколько минут я опять испытала оргазм, после чего взяла его член в ротик. Я ласкала его до самого основания, заглатывая иногда яички. И вот не успела я им насладиться, как он мощною струею брызнул мне на лицо. Мы были измождены... Утром он молча покинул мой номер. На тумбочке я нашла записку с номером телефона и миленьким сердечком, таким, как дети рисуют в первом классе. Следующие три ночи мы провели в таком же стиле. Потом я уехала домой.

Муж встретил меня с букетом тюльпанов и радостной улыбкой. Я принимала его поцелуи и объятия, но не могла ответить взаимностью. К счастью он этого почти не заметил и предложил мне хорошенько отдохнуть. Совесть мучила меня месяц. Но я уже третий год принимала противозачаточные таблетки и уже этот факт несколько успокаивал. Потом в душе все утихло. Саша меня не беспокоил и я была очень этому рада. Его телефон я не сохранила.

Через год после «питерских приключений» мне пришло смс из незнакомого номера. Я нажала кнопку «читать» и через несколько секунд у меня просто пропал дар речи: «Я ВИЧ-инфицирован. Сдай все необходимые анализы. Извини. Саша». Этот набор букв проплыл миллион раз перед глазами. Мне казалось, что жизнь закончилась и я на дороге к аду. Я взяла больничный и уехала к маме. Узнав мой «грех» она принялась меня успокаивать и на второй день отправила в клинику сдавать анализ крови. Результаты всех анализов были хорошими, и немного придя в себя, я вернулась на работу.

И вот только сейчас, когда по воле случая, мне пришлось работать именно с проектом по безопасному сексу, я осознала всю глупость и отвратительность своего поступка.